

Reportaža za Erasmus

Kraj bivanja: Montecchio, Italija

Datum izmenjave: 22. - 28. 10. 2023

Potnik: Maksim Potočnik

Gostitelj: Luca Marchionni

V nedeljo smo se okoli 10.30 odpravili z avtobusom na pot proti Italiji. Približno pet minut kasneje smo imeli prvi postanek na bencinski črpalki v Vodicach, saj sem doma pozabil slušalke za telefon. Pripeljala sta mi jih starša, nato pa se je naše potovanje le začelo.

Po kakšni uri ali dveh, smo prišli na počivališče pri Sežani. Tam smo imeli malico in wc pavzo. Približno pol ure kasneje, smo se odpeljali naprej. Naslednji postanek smo opravili v Italiji, namen postanka je bil obisk wc. Nadaljevali smo proti cilju in okoli 18h končno prispeli v Montecchio. Tam so nas že pričakovali naši gostitelji. Po opravljenem obveznem fotografiranju pred avtobusom, so nas naši gostitelji odpeljali na svoje domove.

Moji gostitelji so bili Claudia, Roberto in njun sin Luca (ter mačka Milu). Luca mi je razkazal hišo in mi pokazal kje bom spal. Ob približno 19h smo imeli večerjo. Ugotovil sem, da je pri Italijanih večerja najpomembnejši obrok dneva. Po večerji smo okoli 22h odšli spat.

2. dan

V ponedeljek so me zbudili ob 7h zjutraj. Po jutranjih opravkih (wc, umivanje, preobačenju) sva z Luco odšla v kuhinjo, kjer je njegov oče Roberto že pripravil zajtrk. Ko sem pojedel zajtrk, sem poklical starše v Slovenijo ter jima na hitro razložil kako se imam.

Z Luco naju je oče odpeljal v šolo (razdalja od hiše do šole je manj kot 500m ??), kjer smo se sestali z ostalimi popotniki in njihovimi gostitelji. V šoli so nam pripravili pozdravni koncert s štirimi pesmimi. Moj gostitelj Luca je na koncertu igral na klarinet. Ko se je koncert končal, so nam Italijani razkazali svojo šolo in nam pokazali kako izgleda pouk pri njih in povedali nekaj podatkov o Urbinu. Ugotovil sem, da v šoli nimajo malice in kosila. V šoli smo posadili slovensko lipo, nato pa smo imeli dve šolski uri športne dejavnosti. Po končanih dejavnostih v šoli, naju je z Luco pričakal oče ter naju odpeljal domov, kjer naju je čakalo kosilo.

Po končanem kosilu, smo odšli na hrib na katerem imajo košarkarsko igrišče, na katerem smo prebili približno dve uri. Luca mi je tudi razkazal njihovo ulico in se seznanila z njegovim prijateljem Eugeniom, se z njim nekaj časa pogovarjala, nato pa sva odšla v hišo. Večerja, umivanje in postelja.

3. dan

Ponovno so me zbudili ob 7h. Po jutranjih opravkih in zajtrku, smo se odpeljali v šolo. Tokrat naju je peljala mama.

V šoli sem spoznal Lucovega prijatelja Kellyja, ki nama je povedal da igra košarko. Nato smo odšli v razred. Eno uro smo preživel z našimi gostitelji, nato pa smo odšli v Urbino. Do tja smo se peljali približno 20 minut. V Urbino smo si ogledali tamkajšnjo čudovito palačo, vendar mi je bil pohod v drugem delu bolj všeč. Po koncu pohoda, smo odšli na brezplačen sladoled in zaslužen odmor, kateri je trajal približno pol ure.

Naš naslednji postanek je bil na najvišji točki Urbina, kjer smo jedli kosilo ki so nam ga pripravili starši naših gostiteljev. Sledilo je obvezno skupinsko slikanje, po tem pa smo se odpravili navzdol po hribu. Ob približno 15.30 smo prišli do avtobusa in se odpravili nazaj proti šoli, kjer so nas že čakali starši in nas odpeljali domov. Doma smo pojedli malico (Twix čokoladico), po malici pa naju je Roberto vprašal ali bi šla na košarko. S predlogom sva se strinjala. Po končanem igranju košarke, smo hitro odšli domov, se stuširali in preoblekli ter odšli na bowling. Po končanem dvournem kegljanju smo odšli na pizzo. Ugotovil sem, da je pizza v Sloveniji boljša kot v Italiji, saj je testo tam zelo tanko in krhko. Držanje v roki je skoraj nemogoče, saj se kos zelo hitro zlomi.

Domov smo prišli okoli 23h. Enaka rutina kot prejšnjo noč.

4. dan

V sredo so me ponovno zbudili ob 7h. Po opravljenih jutranjih zadevah, smo odšli v šolo. Prvo uro smo bili v razredu z našimi gostitelji po tem pa smo se odpravili v likovno učilnico, kjer smo izdelali lončke za rože iz starih plastenk. Vsak od nas je naredil eno žival. Jaz sem naredil slona. Ko sta se barva in lepilo posušila, so italijanske učiteljice vanj vložile lonček z bršljanom. Po zaključku so nekateri igrali odbojko. Jaz se je nisem udeležil, saj mi ne leži preveč, zato sem bil raje navijač. Pouk se je končal po peti uri, kot vse druge dni, zaradi česar imajo Italijani pouk tudi v soboto.

Odšli smo domov ter se preoblekli in odšli igrat košarko / nogomet / odbojko. Pri košarki je nasprotnik nad menoj naredil prekršek in posledično sem padel, si odrgnil koleno in ramo. Na srečo so bile rane le površinske in me je Lucov oče le namazal z neko zeleno tekočino in rane so bile oskrbljene. Nanje mi je dal obliže, nato pa smo se po umivanju, večerji in igro z mačko Milu odpravili spat.

5. dan

Bujenje, umivanje, zajtrk in »dolgotrajna« vožnja v šolo (;D). Prvo uro smo bili v šoli pri pouku, nato smo se odpravili v narodni park Furlo. V parku smo si ogledali jame, katere je izklesala voda. Pred jamami smo si ogledali muzej z nagačenimi živalmi. Ob prihodu na igrišče (zbirno točko), smo zamenjali učiteljico (bili smo v dveh skupinah) in se odpravili k Riciclosauro parku,

kjer smo ugotovili, kakšne stvari se da izdelati iz zavrženih materialov ter s tem celo zaslužiti. 0+0=1 nam je povedal ustanovitelj in lastnik parka. Med ogledoma smo imeli kosilo v obliki sendvičev, katere so nam pripravili starši gostiteljev. Z avtobusom smo se odpravili nazaj do šole, kjer so nas pričakali starši gostiteljev. Tuširanje, preoblačenje v druga oblačila in odhod na pizzo z Lucovimi in mojimi prijatelji iz naše šole. Zabava s pizzo se je nadaljevala do 00h. Odhod domov, umivanje in spanje.

6. dan

Enaka rutina kot vsak dan. V šoli smo imeli prvo uro z njimi v razredu, nato smo se odpravili v San Marino in Rimini. Ob približno 9.20h smo se odpravili do San Marina, kjer smo si ogledali celotno državo, ki je bila zelo zanimiva glede na to kako majhna je. Po zaključku obiska San Marina, smo se odpravili v Rimini. V Riminiju smo videli starorimski obok, nato smo se sprehajali po mestu ter bili deležni veliko različnih razlag. Mesto je čudovito. Sledil je kratek postanek za sladoled, katerega je ponovno plačal Erasmus (hvala davkoplačevalcem EU).

Po prihodu nazaj v šolo so nas družine odpeljale domov (no walking allowed). Sledil je obisk košarkarskega igrišča, nekaj teka gor in dol, nato pa smo se z avtom odpravili domov, kjer me je čakalo darilce (alu termovka, ki pri različni temperaturi tekočine spremeni barvo (made in Italy)). Po prejemu darila, sem mački podaril »home made« darilo iz prepletene vrvice. Umivanje, pižama in postelja.

7. dan

Preizkušena jutranja rutina. Odhod v šolo, kjer smo se poslovili (nekaj deklet je zajokalo). Pred vkrcanjem na avtobus, smo odšli v ravnateljico pisarno in lanu vsi skupaj zapeli Happy birthday (fant je imel namreč 13. rojstni dan), po tem smo se vkrcali na avtobus in ob intenzivnem mahanju odšli proti domu. Pri Sežani smo se ustavili na kosilu v hotelu Prunk, kjer smo jedli kosilo (jaz sem jedel frigane / ocvrte kalamare). Po ponovnem vkrcanju na avtobus, smo lanu še enkrat zapeli Vse najboljše (tokrat po slovensko).

Odpravili smo se naprej proti domu. Po prihodu pred OŠ Davorina Jenka smo prevzeli prtljago, rože, se poslovili in s svojimi domačimi odšli vsak na svoj dom.



Luca in jaz





Lucova mačka Milu

